

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia Oral 002 Santa Marta

Estado No. 88 De Lunes, 6 De Junio De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
47001316000220210051000	Procesos De Jurisdiccion Voluntaria	Eulogio Meriño Eguis Y Otro		03/06/2022	Sentencia		
47001316000220220010900	Procesos Verbales	Rosa Benilda Barrios Carrillo	Jesus David Royero Barrios David Jesus Barrios	03/06/2022	Auto Admite - Auto Avoca		
47001316000220220013100	Procesos Verbales Sumarios	Andres Eduardo Ariza Silvera	Marilin Sofia Silvera Garzon	03/06/2022	Auto Rechaza - Rechaza Demanda		
47001316000220060011000	Procesos Verbales Sumarios	Carmen Noguera De Sanchez	Alfredo Enrique Sanchez Prado	03/06/2022	Auto Pone En Conocimiento		
47001316000220170040600	Procesos Verbales Sumarios	Maria Del Carmen Caicedo	Javier Royet Del Villar	03/06/2022	Auto Decide - Ordena Levantamiento De Medidas		

Número de Registros: 6

En la fecha lunes, 6 de junio de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

HERNAN ENRIQUE SINNING ORGULLOSO

Secretaría

Código de Verificación

7f64bd13-5ff4-4051-8063-4bbdf5d0e90b



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia Oral 002 Santa Marta

Estado No. 88 De Lunes, 6 De Junio De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
47001316000220050036200	Procesos Verbales Sumarios	Sofia Esther Garcia Rapelo	Manuel Nigrinis Martinez		Auto Inadmite - Auto No Avoca - Inadmite Demanda De Aumento De Cuota Alimentaria			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 6 de junio de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

HERNAN ENRIQUE SINNING ORGULLOSO

Secretaría

Código de Verificación

7f64bd13-5ff4-4051-8063-4bbdf5d0e90b